3apaum «xentoro» ypoBHSA crioxHoctn MathCat

3apava 1. (5 6annos) Ha gocke Hanmcanu NSTU3HAYHOE YMCIO. Y HEro nocumTanm cymmy
undp, a y Nony4eHHOro Yncna — eLwé pas cymmy umdgp. Kakoe HanbornbLuee Yncno Mormno
nony4nTbCa?
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3apaua 2. (7 6annoB) Ha pamke 13 18 KkneTok, NokasaHHOW Ha

pucyHke 1, Hy>KHO NOCTaBUTb ABE LWaxMaTHble Naabu, OAHY — KPaCHYH, APYryl0 — CUHIOW. [ ]

Ckonbkumn cnocobamm 3To MOXHO caenaTb Tak, YTobbl nagbn He Gunu apyr ,qpyra? ‘ ‘ ‘ ‘

PucyHok 1
3apava 3. (8 6annos) Ha oTpe3ok cBepxy cTaBsT BANOTHyH0 10

KBagpartoB co cTopoHamu 1, 2, 3, ..., 10 B KAkOM-TO nopsigke.

Mpumep Takon cdurypbl NpuBeaeH Ha pucyHke 2. U3 Habopa
ybpanu kBagpaTt CO CTOPOHON 4 1 COCTaBUNN TaKyto e purypy -

HambonbLlero BO3MOXHOIO nepumeTpa. Yemy paBeH 3TOT PucyHok 2
nepumeTp?

3apava 4. (9 6annos) B gByx meLuoykax 30110Tble 1 GPOH30BbIE MOHETHI (HE 0643aTenbHO oguHaKoBkIe). [NepBhin
mMewoyek BecuT 200 rpammoB n B HEM 20 % maccel — 305n0T10. Bo BTopom mMewoyke 50 % maccbl — 3050TO.
Bcero 3onoto coctaBnsaeT 40 % oT obuien maccbl. CKONbKO BECUT BTOPOWN MELLIOYEK?

3apava 5. (9 6annos) Yncno 253 yMHOXUNKM Ha Y1Cro, cocTaBneHHoe n3 N eanHnL, U NONyYnnIn YMcno ¢ CyMmmMmon
umdp 1234. Hangute N.

3apaua 6. (10 6annoB) B cocyae 6bin1 cupon. YacTb ero oTnumnm 1 gonunm CTorbKO e Boabl. 3aTeM, Nepemellas,
OTNUNIN TaKyl Xe YacTb M cocyq OondATb AONnvnAM BoAoW. B cocyae oTHoweHue cupona v BOAbl OKasanocb
5: 4. Kakyto yactb oTnmBann?

3apava 7. (12 6annos) XKeHsi pelunn BeCTU akTUBHbIN 06pa3 Xun3Hu 1 6eratb Ha ctaguoHe. MNepea npobexkon
OH GepeT c cobor naxkn, KOTopble paccTaBnseT BO BpeMsa Npobexkn BAonb GeroBon Aopoxku. lMepsbin
dhnaxok COOTBETCTBYET Hayany AOPOXKM, 3TOT prnaxkok Bacsa yctaHaBnMBaeT Bcerga ycTaHaBnmMBaeT Ha cTapTe.
[nnHa ogHoro Kpyra ctagnoHa 588 meTpoB. Bacs cHayana pacctasun 33 pnaxka Ha pacctosiHum 33 meTpa apyr
OT Apyra, 3aTeM pasBepHyrics, nobexan B obpaTHOM HanpaBneHUK, paccTaBun elle 51 raxxok Yyepes Kaxabin
21 meTp. CKOMbKO Mony4mMTCH TOUEK BAOSb OEroBON JOPOXKKN, B KOTOPbIX YCTAHOBNEHO BorbLUe 04HOTO donaxka?

3apaua 8. (12 6GannoB) YeTbipéxyronbHuk ABCD TakoB, uto BC = 2AB, yron BDC — npsimon, AD n BC
napanneneHbl, yron BCD paeeH 64°. Hangnte BennumHy yrna BAD.

3apayva 9. (14 6annoB) CKONbKO LenblX 3Ha4YeHUI k, NPU KOTOPLIX NpaAMas y = kx He nepecekaeT napadonbl
y =x%—40x + 450 ny = x? + 10x + 39?

3apava 10. (14 6annos) Ectb Genas knetyaTas nonocka 1x62. Kakoe HauMeHbluee YMUCIo KMETOK MOXHO
3aKkpacutb, 4Tobbl y ntobon Knetkn (B TOM 4mMcCne 3akpalleHHOW) XOTa Obl ogHa cocefHsAs kneTka Obina
3aKpalueHa?



